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Előfizetési ár : Évente 300, félévre 150, negyed­
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

VASÁRNAP, 1933 október 22NAPILAP 

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki 
Beckerek, dr. Tirs ucca 3. szám. Telefon 21

ALAPÍTVA 1871

62. évfolyam 249. szám
vX.

Szomorú rekord teljesítményekre. És ho-gy az embe- j messzebbre repült, mint a másik, j Vasárnap, október 22-ikén a világ
riség ki akar bújni fontos problémái j Egy ilyen negyvenhat kilométer | katolikusai missziós napot tartanak:
elintézése alól s ezért, mint a strucc j miatt bomlottak meg az idegei most | Szombaton est-1 Salotíi vatikáni ér- 
a homokba, úgy dugja a fejét a re- szegény Amy Johnsonnak, akit meg! 
kordok egyre fokozható izgalmaiba, kell gyógyítani, de törődni kellene
amelynél százezrek, sőt milliók má- egy kicsit azzal a lázas szemű tö-
morosan borulnak össze különös meggcl is, amely diadalmenetben 
testvériségbe, mert egy vakmerő cipelte a győzelemre éhes pilóta 
miszter negyvenhat kilométerrel nőt.

A nagy rekordok hazájából szo­
katlan rekordot jelentenek. Arról 
van szó. hogy Amy Johnson, a vi­
lágrekorder Molisson pilóta világre­
korder felesége tragikusan fejezte 
be pilótanői pályafutását, mert a 
sorozatos repülői kudarcokat nem 
birta ki és nagymérvű idegössze­
omlással elmegyógyintézetbe szállí­
tották. Amy Johnsonnak csak addig 
volt szép az élet, amíg óceánok és 
kontinensek felett repülhetett győz­
tesen, mintahogy csak a győzelem 
jegyében lett feleség is miután si­
került megdöntenie kiszemelt férje, 
Molisson hires London—Fok városi 
rekordját.

Nem a repülés, a győzelem kellett 
ennek a szerencsétlen asszonynak, 
aki amikor legutóbbi csikágói bal­
eseténél kórházba került, sirógörcs- 
ben köve .élte, hogy tegyék hord­
ágyra és vigyék őt is végig az 
uccákon diadalmenetben, amelyet a 
pilóta-házaspár tiszteletére rende­
zett az amerikai lelkesedés. Ször­
nyű volt neki még a gondolat is, 
hogy az ünneplő ezrek rajongó sor­
fala közöt. csupán pilóta riválisa, a 
férje haladjon el és ő kimaradjon 
ebből a nagy boldogságból.

lsek többnyelvű missziós rádiószóza 
tol intéz a világ népeihez.

Stockholmból jelentik, hogy a 
Columbia egyetem tanári kara teg­
nap az orvosi Nobel-dijat Untmove­
der Thomas kaliforniai egyetemi ta­
nárnak f élte oda.Uj elnökséget választott a 

parlament és a szenátus
a
i

tel
A noviszádi törvényszék három 

évi börtönre és 2000 dinár pénzbün­
tetésre ítélte Tyoszity Zsárkót, a 
noviszádi pénzügyigazgatóság volt 

; tisztviselőjét, akit több mint száz 
I vádpontban találtak bűnösnek, sik­
kasztás, csalás és iratok megsemmi­
sítése miatt.

I Kosziéval, inig a szenátus uj elnöke i 
dr. Tomasity Ljubomir le.it, alelnö-1 
kök dr. Ploj Miro-szláv és dr. Krulj 
Uros, titkárok Dragovity Miilutin, dr. 
Kctura Gyúró és Alibegovity Aszitri.

Az uj ülésszak első ülését Írásban 
hívják össze.

Beográd, okt. 21.
A szenátus és a képviselőház teg­

nap kezdte meg őszi ülésszakát. Az 
első ülésen mindkét Házban uj elnök 
séget választottak.

A képviselőházban a régi elnökség 
maradit meg, élén dr. Kumanudi

A romániai Bacauban tegnap óriá­
si iüzvész pusztított. Vízhiány kö­
vetkeztében leégett egy nagy kalap 
gyár, egy vendéglő és egy könyv- 
kereskedés. A kár négymillió lej. A 
kalapgyár tulajdonosát, Hit ermann 
Jánost gyújtogatás gyanúja alapján 
letartóztatták.

A jugoszláv—román 
kettős birtokosok 

kérdését rendeztékKönnyű lenne mindezt elintézni 
azzal, hogy például sűrűn akad kis 
diák, aki főbe lövi magát, mert 
rossz bizonyítványt kap, Amy John­
son pedig ideggyógyintézetbe me­
nekül, mert korán kifogyott a ben­
zin, vagy mocsárba zuhant, a gép.

Csakhogy a hiba nem ott 
hogy szegény Amy Johnson idegei 

bizonyultak,

A berlini Limapark, a német fővá­
ros hires szórakozóhelye csödbeju- 
tott.Bukarestből jelentik, hogy a hiva­

talos lapban megjelent rendelet sze­
rint, végérvényesen rendezték a ju- 

van,' goszláv-román kétiősbirtokosok kér 
dését.

A rendelkezés szerint, minden ket-
hold

az elvett földekért megfelelő kárpót­
lást kell kapniok. Sőt a rendelet sze­
rint, ezeknek a birtokosoknak még 
az elvett földek utáni tiszta jövedel­
met is meg kell kapniok arra az idő­
re, inig földjeiket más kezelte.

Ennek a rendelkezésnek, amely a 
jugoszláv-román keitőfcbi rto kosok 
ügyét végleg , rendezi, különösen 
nagy jelentősége van a mi két Kisbir­
tokosainkra,

mert a Romániában földdel bíró 
jugoszláv kettősbirtokosoknak nem 
egy esetben tiz-husz hold kivételé 
vei egész birtokukat agrárreform 
céljaira sajátították el a román ha­
tóságok.

Dr. Riboli Joszif zágrebi ügyvéd, 
az ismert sportember ügyének tár­
gyalását befejezték. Az Ítéletet szer­
dán hirdetik ki. Mint ismeretes, Ribo 
hí többrendbeli csalással és vissza­
éléssel vádolják.

I elvégregyengének
ahogyan valaki tüdőgyuladást kap-,
hat, úgy az idegei is felmondhatják Kisbirtokosnak legfeljebb száz 
a szolgálatot. Molissonné akkor volt földje lehet, amely mentes minden 
gyanús, amikor még elméjét 
Ítél ék semmiféle orvosi kezelésre,

I

nem agrárreformtól még abban az eset­
ben is, ha a két szerződő állam kö-

arrnkor „hősi, edzett lélekkel, me-; . . .__ ,, . ,, ,, , vtt zul valamlyikben az idő folyamánrészén nekivágott a legoceannak ,;
ahogyan ezt a lapok ilyen esetekben rnásirányu rendelkezések lámának 
jelenteni szokták. j napvilágot.

Senki nem tiszteli jobban a ver- j Mindazon kettősbirtokosoknak, a
egeszse- j^nek ezen a száz holdon felüli bir-

A legújabb japán statisztika szerint 
Japánban óránkint 249 gyermek szil 
letik. Ugyanannyi idő alatt 134 halál 
eset van.

Gornji Ladanj községben október 
14-ikén egy robbanás rombadöntötte 
Korbót Joszip földmives házát. Kor­
ból ct és feleségét holtan húzták ki 
a romok alól. A rendőrség nyomo­
zása szenzációs eredményt hozott, 
mert kiderült hogy Korbót házát po 
kolgép robbantotta fel, amellyel ő 
akart robban ani. Megállapították azt 
is, hogy Korbót gyilkolta meg au­
gusztusban Neudorfer Mirkó volt mi 
nisztert és ő helyezte el Zidani Most- 
nál és Zaperi ynél a pokolgépeket, a 
melyek közül az utóbbi fel is rob­
bant.

senyt, mint mi, az erők 
ges összemérése, a gyönyörű sport- 
versenyek, szellemi tornák, mindig 
eiőrevitték a világot, de ami a re­
kord körül történik, néha olyan ez már nem volna lehellséges, úgy 
eszeveszett túlzás, mint mondjuk a 
beteges kártyaszenvedély. Gyanús 
nemcsak az, aki élet-halál kérdést 
csinál a másik sportszerű leverésé­
ből, de azok az amerikai százezrek 
is, akiknek fanatizmusa kitermeli a 
szegény Amy Johnsonok típusát.

Mert azt senki sem tagadba ja, 
hogy ezek nélkül a százezrek nélkül 
soha sem lennének Molissonnék és 
hogy nemcsak azokkal van baj, akik 
a levegőben járnak, hanem azokkal 
is, akik lent maradnak a földön, i 
Ezt elsősorban nem
hanem a tudomány, amely a rekor- izetek ellenőrzés alá kerülnek. Azok 
dert túlságosan szigorúan és talán a pénzintézetek, amelyek betéteket 
kissé igazságtalanul intézi el. A lé-:
lekbuvárok szerint a rekorder lelke . . . , . _
mélvén, tudtán kívüli öngyilkosság- jlei alaptoket koteksek feImutatm’ a 
ia törekszik, kacérkodik a halállal, vidéki takarék és betétpénztárak re-
s épp ez a veszély ingerli csodás szére esetről-esetne állapítják meg a

tokrészót: elvették, azt a rendelet ér­
telmében vissza kell adni, vagy ha

Ellenőrzés alá kerülnek Romániában 
az összes pénzintézetek

Bukarest, okt. 21.
Sok tervezgetés után a román 

igazságügyminisztőrium elkészítette 
a bankszervezetekre vonatkozó tör­
vénytervezetet. A törvénytervezet

szükséges alaptőke összegé'. A jö­
vőben csak azok lehetnek alapítók, 
akiknek legalább öt éves bankgya­
korlatuk van. A betétek összege 
nem haladhatja meg az alaptőke 
tízszeresét. A bankoknak mindig ké­
szenlétben kell tarjaniok a betét­
összeg 25 százalékát. A bankok a jö­
vőben áru és ingatlan üzletekkel 
nem foglalkozhatnak, kivéve azokat 
az eseteket, amikor egyes követe­
ssek értékesítéséről van szó.

mi mondjuk, kimondja, hogy az összes pénzimté-
Innsbruckj jelentés szerint, tegnap 

egy német repülőgép osztrák terüle­
ten nagymennyiségű röpiratot szórt 
le, amelyek felhívnak minden jó ka­
tolikust, hogy lépjen Hitler táborá-

fogadnak cl, Bukares ben 60 millió
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A mi anyácskánki
t

nincs már a legfiatalabbak között. A legutóbbi betegsége 
alatt úgy nézett ki, mint egy igazi vénasszony. Orvossá­
gokat már nem is akart szedni, mert ez nem segíthet 
többé rajta. Bizalmatlanul fogott hozzá a radeni gyógy­
víz ivásához, azonban meglepődött amikor visszatért ren­
des emésztőképessége, elmúlt főfájása, szívműködése 
helyreállt és igy egy uj őszinte barátot nyert a radeni 
gyógyvízben, amely azóta állandóan asztalunkon van.

A radeni gyógyvíz becskereki lerakata:

Ma a Kollarich gyógyszertár (Kra- 
Ijica Marija ucca) tart éjjeli szolgála­
tot. (1624)

Holnap, vasárnap a Moljac gyógy­
szertár (Alekszandrova ul. és Kralja 
Petra tér sarkán) tart éjjeli szolgá­
latot. (1624)

■Tf4

* VLAJNIÍ és TODOROVIÓ cégnél van.

Az ok
Hétfőtől kezdve Becskereken 

is búzával lehet fizetni 
a hátralékos városi adókat

Ossip Dyniov, a híres író meséli: 
Egy alkalommal egy társaságban 
történ,. Bemutatnak egy rokonszen­
ves fiatalembert : gróf X. Y. orosz 
emigránst. A fiatalember később el 
meséli, hogy a forradalomban min­
den vagyonát elveszítette, hat hétig 
a Lyublanszkaja foglya vök és maga 
is csodálkozik, hogy élve került ki

Becskerek, okt. 21.
A polgármesteri hivatalhoz ma ér­

keze -t meg a belügyminiszter és a

a hátralékos adósok listáját, ame­
lyen a hivatal már kiiszámi.otta, 
hogy az illetőnek mennyi búzát kell 
leszállítania, hogy adótartozásával 
rendbe jöjjön.

A város szerződés, kötött a Rak­
tárházakkal, amely szerint az adóba 
átvett búzát ott három hónapig tart­
hatja. Ha ez ala it az idő alatt a búza 
megfelelő árat ér el, úgy eladják, ha 
nem, akkor megőröl te tik és liszt­
ként adják el.

A búzának 78 kilogramosnak kell 
lenni, 2 százalékkal. Ennél gyön­
gébb minőségű búzát redukált áron 

ki- Ó4-es számit szoba) kifüggesztették | vesz csak át a város.

Oroszországból :
— Hja, — mondom én — rette- báni hivatal jóváhagyása a hátralé­

kos városi adónak búzával való íi-netes idők voltak azok !...
— Uram — teleli a mágnás, — ez 

nincsen másképpen, forradalom volt.
— Prsze, persze, ilyenkor sok 

igazságtalanság történik.
— Szó sincs róla. Mindennek meg 

van a maga jó oka.
— De hiszen önt is letartóztatták 

pedig hát ön igazán nem vétett 
semmit.

— Dehogynem, tagja voltam egy 
társadalmi osztálynak, amely 
használta a népet, bűnöm pedig az

zetésére.
A felettes hatóságok jóváhagyták 
a városi közgyűlésnek a búza át­
vételi árára megállapított javasla­
tát is. Ezek szerint a város a bú­
zát métermázsánkjnt százötven di 
náros áron veszi át, inár most hét­
főn, október 23ikától kezdve.
Ezzel a rendelkezéssl egyidejűleg
a városi adóhivatal helyiségeiben

volt, hogy ez ellen nem tettem 
semmit, hanem gondtalanul élvez­
tem helyzetem előnyét...

Ez már kicsit sok volt. Ilyen be­
széde: nem vár am egy arisztokra­
tától, aki minden vagyonát kényte­
len volt otthagyni, aki majdnem az 
életét veszhet.e. S most még ő védi 
a bolsevikie-ket.

Vasúti katasztrófa két halot­
tal, négy súlyos sebesülttel

Kraiova. okt. 21. -
Segatea állomáson borzalmas vas­

úti szerencsétlenség történt. Lőrinc 
Tivadar forgalmi tisztviselő két bor­
ral megrakot. vagont vett át. a

volna az 
egyik tehervonathoz hozzácsatolnia. 
A lejtős pályán a két vagon meg­

indult és óriási sebességgel szágul­
dott mindaddig, amíg az egyik vá­
gányon álló íehervonatba nem ütkö­
zött. Az összeütközés következté­
ben Lőrinc Tivadar és egy fékező 
meghaltak, négy vasúti alkalmazott 
pedig súlyosan megsérült.

— De gondolja meg, hiszen önnek melyeket később kMUit
érdekei voltak...

— Ez a baj, a mi osztályunk nem 
volt öntudatos ...

Ez az ember őrült. Otthagytam.
— Ilyen vademberrel nem beszélek ff 
tovább. Ki ez ? A bolsevik iek fize-

Elvesztettem életem
nagy játszmáját"tett agitátora talán ?

— Dehogy, szó sincs róla — csu­
pán csak az történt, hogy a felesége 
Oroszországban maradit} és a bolse­
vikiek nem engedik át a határon.

Ezért beszélt igy.
Mert megszabadult a feleségétől

Margulici Hermann 70 éves cser- 
novici kereskedő tegnap délu án a 
csernovitzi Metropol kávéházban 
kártyázni kezdett néhány ismeretlen 
fiatalemberrel, akik csakhamar min- 

' den pénzét -elnyerték. Margulici ideg

rohamot kapót., felrohant az épület 
második emeletére, ahonnan azzal 

a kiáltással, hogy elvesztettem éle­
tein nagy játszmáját

az udvarra vetette magát és meg­
halt.

A főszolgabíró szabadságon. Rup
Alekszandar járási főszolgabíró hét­
főn kezdi meg szabadságát. Helyet­
tese Gavrilov Ljuba szo-Jgabiró lesz.

Tanári képesítés. Cucity Szófia, 
néhai ( ucity Szteván községi jegy­
ző és özv. Cucity Julia becskereki 
állami tanítónő leánya a 
egyetem filozófiai fakultásán tanári
oklevelet nyert. Megrendítő öngyilkossági kísérlet

A kamara jelentései. Megírta a történt pénteken délután Becskere- 
HM«. . keresiedel mi * &

gyáripari kamara kethetenkint je- Röviddel délután 5 óra után jelen- 
lenteseket ad ki a kamara munkás- tették a becskereki rendőrségnek, 
ságáról s azt a kamara minden tag- hogy a Cara Dusana ucca 112. sz. 
jának is minden kereskedő és gyár- a^t szülei házában öngyilkossági
iparos egyesületnek megküldi. A szándékból ece -savat ivott Turinszki 
. , .. ., . . ’ . Dusica 22 éves becskereki leánv Aamara első ilyen sokszorosított je- rendőrség dr. Haszlinger Miklós ’
lentese most jelent meg. rosi tiszti orvossal kiszállt a bely-

♦4

Szerelmi csalódása miatt 
a halálba indult 

egy becskereki leány
beográdi

Becskerek, okt. 21. színre, ahol ekkor már eszméletlenül 
a szerencsétlen leány. A 

rendőrorvos intézkedésére az élet­
untat kórházba szállították, ahol 
gyomormosást alkalmaztak, állapota 
azonban még igy is életveszélyes, 
mert a maró folyadék összeégette a 
szerencséden leány nyelőcsövét és 
gv Omrát. Később rövid időre magá­
hoz ért és a rendőrség embereinek 
elmondotta, hogy tetSt 
csalódásában követte el.

feküdt

szerelmi
va-

A becskereki kereskedelmi é> 
gyáripari kamara pénzügyi helyzete.
A becskereki kereskedelmi és gyár­
ipari kamara felügyelő-bizottsága a 
közeimül -bán ülést tartotta am eb 
alkalommal megállapító Iák, hogy «• 
kamara 88.320 dinár 80 para kész­
pénzzel rendelkezik a tartalékalap­
nak és a depozitokkal együtt. A 
nyugdíjalap 413.138 dinárt, inig a 
Jováncvity Gyóka-alap 25.620 di­
nárt tesz ki.

Engedélyezték két bánsági vona­
lon a két tengelyes teherkocsik 
használatát. A becskereki kera>- 
kedelmi és gyáripari kamara kéré­
sére a jugoszláv államvasutak ve­
zérigazgatósága a kivitel megköti v- 
nyitése végett a Bán. Alekszandro- 
vó—Nincs,ityevó és Vrsac—szécsá- 
nyi vonalakon engedélyezte a 2 ten­
gelyes tehervagonok használatát is 
24 tonna brutto megterhelésig.

Akiknek a szívműködése rendetlen
erőlködés nélkül úgy érhetnek el 
könnyű székelést, ha naponta reggel 
éhgyomorra megisznak egy kis po­
hár természetes „Ferenc József', 
keseríivizet. Szivszakorvosok meg­
állapították, hogy a Ferenc József 
víz szivelzsirosodásnál és billentyű- 
hibáknál is enyhén, biztosan és min­
dig kellemesen hat.

Felboncolták ? lórugás áldozatát.
Kovacsev Aleksza opovói napszá­
most, akit egy ló fejbe rugó t és a 
rúgás következtében a becskereki 
kórházban meghalt, ma délben fel­
boncolták.

A kamara könyvtára. A becskere­
ki kereskedelmi és gyáripari ka­
mara közlése szerint könyvtárában 
a szakkönyveken kívül az aktuális 
közgazdasági cikkeket tartalmazó 
lapokat is nyilvántartja.

Tarsaskirándulás Csehszlovákiába.
A Putnik menetjegyiroda a Cseh­
szlovák—jugoszláv liga és a külke­
reskedelmet előmozdító 
együtt november 4-től 12-ig nagy­
szabású
Csehszlovákiába. Jelentkezéseket ok 
tóber 25-ikéig fogadnak el. Vissza­
térőben a kirándulók megtekintik az 
osztrák fővárost és Budapestet is.

intézette!

társaskirándulást rendez

Asszonyom, Uram! Önnek 
fáj a iába és nem tud segíteni rajta ?! 
Tessék egyszer megpróbálni egy 
valóban jó gummi harisnyát a
Baila drogériában beszerezni.

Életévei fizetett meg álmáért. Ru-
Hermann avasfelsőfalusi 

fakereskedőt a szatmári kórházban 
gyomorfekély miatlj megoperálták. 
A fiatalembert gumicsövön át táplál­
ták, tegnap éjjel azonban Rubinstein 
álmában feltépte az operált részbe 
helyezett gumicsövet, amelyen ke­
resztül táplálták és hiába próbáltak 
meg mindent az orvosok, hogy meg­
mentsék, ma reggel meghalt.

binstein

*
.

mmatomm

HÍRADÓ( 1933 október 222. oldal.

i

át

Autó8i

„Benz-Mercedes “-gyártmány, csaknem 
teljesen uj, uj gumikkal, két tartalék­
kerékkel, három taríaiékgumival, teljes 
szerszámkészlettel rendkívül olcsón

eladó
Bővebbet a Gruncslt y-garázsban
Veliki Becskerek, Dr. Tirs ucca — 852
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Kralja Aleksandra u. 1 .
(PHILIPS-rádió üzlet)------- 8 2

szakszerűen 
javít és karbantart

«»»
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1933 október 22. HÍRADÓ 3. oldalI BaesH

A Szokol színház előadása. A
Szokó! műkedvelők vasárnap délután 
3 órakor Mijasnicki 
háza“ cimü vigjátékát adják elő a 
Szokolánumban. Belépődíj 5 és 3 di-

Világítást
akar,

„A nagybácsi

nár.
Leánya a lángokba veszett, 

iüstmérgezésben meghalt. Cahulban 
(Románia) íegnap este. tíiz támadt 
eg;. üzletben, amelyben sok petro- 
le unt volt felhalmozva. A tűzoltóság 
te’jes készültséggel vonult ki a hely­
színre, ugyanekkor azonban kigyul­
ladt Ghetiu János háza is, amelyben 
egyedül Ghetiu ötéves kislánya liar- 
tózkodott. Mire a tűzoltók a másik 
luxtól odaértek, a kislány benn­
égett a házban. Ghe1 iu, aki részt- 
vcit a mentési munkálatokban, füst­
mérgezést kapott és a kórházban 
meghalt.

apja

A

f''////////*im f
és hozzá jót, és nem tudja milyen izzó­

lámpát válasszon? Ha ésszerűen akar 

takarékoskodni, akkor gazdaságos, ne-
%%

mzí. mmm,m, mes lámpát vegyen, mely kevés áramot 

fogyaszt és sok fényt ad:

m wmmmm, m imm 9, m
m

TUMGSRAFGyorsirási tanfolyam a keres­
kedőn jak számára. A velbecskereki 
kereskedő ifjak egyesületének igaz­
gatósága tagjai részére 6 hónapos in 
gyenes „Gabelsberger“ gyorsirási 
tanról yamo. nyit meg VVollák nyug. 
kér. akadémiai tanár ur előadásával.

A tanfolyam f. év november hó 
-Gin veszi kezdetét, előadás minden 
kedden és csütörtökön este 7—8-ig 
lesz. Felhívják azokat a tagokat, a 
kik a aníolyamon résztvenni óhaj- 
' inak. hogy idejében jelentkezzenek 
az egyesület elnökénél, Radicsev 
Lázár urnái.

Nem tudta értékesíteni vizipuska 
találmányát — főbelőtte magát vele

Detroiti misét hallgatott végig rá­
dióján egy becskereki lelkész. Don
Jankó Antun becskereki lelkésznek 
érdekes élménye volt tegnap dél­
után. A 20 és 30-as hullámhossz 
között Detroitot fog.a rádiókészülé­
kével és végighallgatta a Szent 
Lukács székesegyház miséjének köz 
vetLését. Az állomás : Radio Det­
roit, Michigan bemondással jelent­
kezett és i ovid angol, francia, spa­
nyol és néniét beszédet tartott. A 
vétel rendkívül sikerült volt és a fél 
órás mise közvetítési pompásan hal­
lotta. Jankónak rádiókészülékével 
többizben sikerült már Kairót és 
számos küzépázsiai leadóállomást is 
fognia, miután azonban itt a bemon­
dás pe zsa és arab nyelven történt, 
a közvetítést nem érthette. Amerika 
felé útban levó hajókról is felvett 
már rádióüzenetekei. Ezeket a véte­
lieket a kitűnő teljesítményű Eltz- 
Radione 6 f2 lámpás Universal super 
készülékével eszközölte, amelyet a 
Volta-rés,zvény társaságnál szerzett 
be. (853)

I
Bécs, okt. 21.

Drámai módon vezeti véget életé­
nek egy hetvenöt esztendős aggas­
tyán. aki a bécsi városi vasút ala- 
gutjánál

Az öreg ember búcsúlevelében azt 
í’.a hogy

saját találmányit vizipuskájával 
Lít öngyilkos,

mert a szabadalmat évtizedek óta

Ha unott a Mélye, igyon vízipuskával a szájába lőtt s a nem sikerült értékesítenie és mos:
felismerhetetlenségig 
csőit fejjel holtan sett össze.

összeron- ily módon igazolja találmányának
ieh ntőségét.ofliricai Sort! Foair-liáz

Mesznik Ferenc tánctanár a vasár 
p. október 22-én megtartandó ven- 

Jégestjét a Centrál szálloda nagytér 
’áben tartja meg. Kezdete este 8 
makor, belépőjegy 5 dinár.

Százezer dinár adóbefizetés

Közművelődési
könyvtára minden hétfőn, 
és pénteken este 6 órától 7 óráig ál! 
a közönség rendelkezésére.

A Egyesület
szerdánElsőrendű, zamatos és olcsó bor

rí | PendlerI ház

egy
napon. Lazarevón, ahol most fizet­
ték ki a cukorrépa termelők járan­
dóságát, csak a tegnapi napon közel 
hiő.OGO dinár adó folyt be.

Vizalatti autó. Londonból jel.: 
Lake Simon, a híres buvárhajó- 
épitő, elkészítette „Explorer“ ne­
vű legújabb apró tengeralattjáró­
naszádját. Az uj jármű inkább viz­
alatti autó, meri a tenger fenéken 
kerekeken járhat. Lake az „Ex- 
plorer“-en először Venezuelába 
utazik, ahol 100 méter mélység­
ben gyöngyhalászatot akar űzni, 
majd a Bahamaszigetek eddig érin 
teilen szivacstelepei, akarja kikém 
lelni és végül megpróbálja a néme­
tek által a világháborúban elsü- 
lyesztett Lusitania kiemelését.

legjobb a giiduricai bor és pá inka! Pendler
ház

Holnap nyitva lehetnek az üzletek.
A kereskedelmi kamara közlése sze­
rint holnap, vasárnap az országos 
vásár miatt az üzletek egész nap 
nyitva tarthatnak.

fl guduricai depóban bor 6 dinártól, 
dinártól házhoz szállítva!

Örömet, vigságot 
szereznek Önnek 
a házában 431 Fendler-ház, főucca

az Ónon és Rauione Eltz fadingmentes 
rádiókészülékek.

Kaphatók: a „VOLTA“ D. D.-nél.

Kávéházban. Kapor ur napról-nap- 
ra órákat tölt a kávéházban, miköz­
ben az összes újságokat végigolvas­
sa. Az asztalon szokás szerint, tálcán 
néhány pohár viz áll.

A pincér «egyszerre csak bizalma­
san odahajol Kapor úrhoz :

— A nagyságos ur bizonyosan tér 
mészetimádó.

853 Erős, vérbő, kövér emberek szá­
mára a természetes „Ferenc József“ 
keserüviz naponként való ivása a leg 
kisebb erőlködés nélkül könnyű és 
rendes bélmüködést biztosit.

Dr. Kuszing János orvos rendel 
délelőtt 8—9 és délu án 3—4 óráig 
Kraljice Mariié 30. Belbetegeket 
rádiummal gyógykezel. Nehéz székelésben szenvedők, a

kiknek az agyvértódulás, a fejfájás 
A fiatalos frissesség titka a kitűnő és szívdobogás, az emésztési zava- 

emész.ésben rejlik. Jó emésztést a 1 rok és különösen a végbélbajoík te- 
radeni gyógyvíz rendes fogyasztásá- szik az életet nehézzé, igyanak reg- 
val biztosíthatja. A radeni gyógyvíz gél és este egy negyed pohár termé- 
a legbiztosabb ut a tartós fiaalság- szetes „Ferenc József“ keserű vizet, 
hoz.

A becskereki járásban is búzában
fizetik az adót. A becskereki járás 
községei közül Bég. Szv. Djuradjon, — Honnan gondolja ? — kérdezi 
Orlováton és Botoson is búzában Kapor ur meglepetten.
szedik be az adót. A két utóbbi köz- — Mert hogy egész nap viz mel-
ségben, ahol a Bánát együk legjobb lett tetszik ülni.
minőségű búzája terem, átlagosan » 
105 dinárért vették át a búzát, 
melyet a községek azonnal el is

NICOLAS BRINDINEz a legnehezebb. Két koldus. — 
egyébként régi barát — találkozik
az uccán.

— Hát hogy minit megy a sorsod 
mostanában ? — kérdi az egyik.

— Most nagyon jó dolgom van, a 
szegényházban lakom.

— Hogy bírod ki, az Istenért ? 
Hisz ott mindennap meg kelll füröd-

o Olcsóbb lett az ondolálás!francia tudós és iró mondta :
— A gunyirat egy botütésekről 

szóló utalvány, amelv bemutatásra adtak a Prizadnak és ez a búza már Vasondolálás 6, hajvágás 6, manikürözés
, 6, Wasserwellen 10, gőz- vagy Dauerwellenkülföldön is van. 120 dinár. Krajner Dauerwellen-szalón

Vei. Beckerek, Kralja Aleksandra u. - 854
fizetendő.

ni.
— Hát sok mindenhez hozzászok­

tatja az embert a nyomorúság, — 
feleli a másik megadóan.

írógépeket,

számológépeket,

és regiszter-kasszákat
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Két helyiség
irodának vagy rendelőnek 855
november S-étőI kiadó

Jakschitz és Ambrózy cégnél.
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♦ ORSENT BIOSKOP ♦ ♦ BALKSM B80SK©!» I, §
Vasárnap 3-S-7-9 

100% német tónfilm 
Szerelmi ordonánc (Ännemafie die Braut dur Kompaonie) 

Ötletes és nagyszerű katonai vígjáték. Katonai lak­
tanya-szemlén. Leánynevelő intézet. Nevető orkán! 
Fősz.: Luce Englisch, Paul Hörbiger, Albert Faulig

Hétfő 5-7-9Szombat 5-7-9 Szombaton 5, 7, 9-kor
Nagy premier! 10Cc/0-os német kedves vígjáték. Nagy szenzáció!

A szoknyás regiment. \
Annv Ondra a mi kis pajkos művésznőnk legjobb szerepében, ? 
továbbá Adele Sandrock, Werner Futtererj Willi Stettner ' 

és a dadogó Otto Wallburg.

Előjáték a íegyjaiib Fox-hlradó.
Helyárak:

4, 6, 8 és 10 Din.
Vasárnap MATINÉ.

Vasárnap 3,5,7,9-korHelyárak:
I 4, 6, 8 és 10 DinI Matiné: Willy Forst 
: „Millionendieb“
I Jön: Titokzatos Gran

«f

I
«5**J. OMMBO JCTti5. 'Í£*áJ-.« SiSBKiao*,

Erősödik a zágrebi bankok helyzetePróbaéneklés. A színház igazgató­
jánál jelentkezik egy legszebb férfi­
korban lévő hölgy, próbaéneklésre.

— Hát kérem, — szólítja fel az 
igazgató — halljunk valamit.

A hölgy körülnéz és szégyenkezve 
igy szól :

— Olyan sokan vannak itt... 
olyan lámpalázam van ... nem me­
rek belefogni...

— Csak tessék egész nyugodtan, 
— biztatja az igazgató, — amint be­
lekezd, úgyis mind kimennek.

Szombaton és vasárnap este a GROSZ- 
féle vendéglőben (Zitni trg) 
mustkóstolóval egybekötött

Zágreb, okt. 21. [piacon engedett a feszültség és a 
A zágrebi bankok helyzete a múlt i bankok megkezd,ék, 50.000—100.000 

év óta jelentősen javult. A pénz- [ dináros kölcsönök folyósítását is.

disinéfer@$-ya€sora
lesz. Kitűnő k aljevbregi és egyéb faj­
borok. Nedeljkovic közkedvelt tambura­
zenekara játszik. F. iss csevapcsitya és 
razsnjitya. Mindenkit szívesen lát

Gross Márton vendéglős.857Diákok tüntettek 
az iskolai egyenruha ellen a Burda Smederevca ucca 18. szám alatt, 

mely áll 4 szoba, előszoba, az összes 
mellékhelyiségek és veteményes- és gyü­

mölcsös-kertből/
Érdeklődni UJKÁZY GYULA urnái, 

a Velikibeckereki Takarékpénztár 
cégvezetőjénél.

A jasii líceum igazgatósága rende­
letét adott ki, amelyben

megtiltotta a tanulóknak az elő­
adások látogatását, ha nem jelen­
nek meg egyenruhában.

Tegnap töbszáz diákot nem en­
gedtek be az iskolába. Ezek

az uccán felvonulva nagy tünte­
tést rendeztek az igazgató ellen

és csak a rendőrség tudta őket szét­
oszlatni

548

Sikkasztó állomás- 
főnök a bíróság előtt Telefon 16.

Becskerek, okt. 21.
A becsk'Creki törvényszék ez év 

januárjában egy és fél évi fogházra 
Ítélte Mileéin Milorád klánjai, majd 
crnjai állomásfőnök, aki Kláriján a 
vasúti pénztárból 30.000 dinárt sik­
kasztott, majd mikor áthelyezték 
Crnjára onnan 27.871 dinárt vett ki a 
pénztárból és azt a kiárijai hiány 
fedezésére fordította. Mikor azonban 
állásából elmozdították, rájöttek a 
hiányra és bűnvádi feljelen ést tet­
tek ellene. 1932-ig, amig Miletin 
Crnján volt az elsikkasztott összeg­
ből 16.871 dinárt visszatérített és 
azóta is törlesztett, úgy hogy az 
állam kára ma összesen 2191 dinár. 
A bíróság Miletin büntetését 1 év és 
8 hónapra emelte fel.

TOsifa!
elsőrendű szép, száraz gyertyán-, bükk- 
és tölgyfa legolcsóbb árban kapható a

Mohsupt • fatelepen
100 kg bükkhulladék 
100 kg barnaszén

(prompt házhoz szálli:va).

22 25 Din
22 Din

fX
í- A legmodernebb 

tartós (Dauer)

ondolálástVasárnap:
gőzzel és villany- | 

nyal végzi 
Klekker Misig
(Grünbaum udvar).

A pontnélküli csapatok mérkőznek
Becskereken

A bajnokság negyedik fordulója

■
28

Ui ház
Becskerek. okt. 21.

Ha az idő és a pályák talaja meg- 
I engedi, vasárnap újból teljes forduló 
lesz az alszövétség területén.

Becskereken különös érdeklődés­
re tarthat számot 

a két pontnélküli csapat: az 
Obility és a Vojvodina találkozása. 
Az Obility valószínű győzelmé-

a város legforgalmasabb uccájában, nagy 
gabonaraktárral (a Béga mellett), adómen­
tes, a befektetett tőke után 15% kamatot 
jövedelmez, — más vállalkozás miatt — 
olcsón eladó.

Kikndan

TŐZSDE a Koszovo gólzáporral fogja el­
intézni a Radnicskit

annál nagyobb küzdelem várható 
azonban Mokrinban, ahol 

a Beli ja a Szlogát látja vendégül. 
Vrsacon a Dusán Szilni egyelőre 

gyönge formában lévő csapatának 
nehéz dolga lesz a kemény Radnics- 
kival.

768 Cím a kiadóban.

Ma Beograd bán
13-73- 13-62 diné 
8-60- 8-56 

181-32-181 64 ,
40*14- 39 86 „
303- 301 „
225- 2-24 „

1T14- 11.08 „
V71— 1*70 ,

egy márka 
egy osztrák silling 
egy angol font 
egy dollár 
egy olasz líra 
egv francia frank 
egy svájci frank 
egy cseh korona

vei
megmenekülhet a dicstelen utolsó 
előtti helyről.

A másik mérkőzésen a ZsSK 
multvasárnapi veresége ellenére, 
vagy talán ép azért, nagy favorit a 
gólképtelen Radnicski ellen.

Pancsevón derbi lesz : Bánát— 
Jedinsztvo, a Bánát a favorit. 
A Jadran—PSK mérkőzésen a 
PSK-nak győznie kell.

Beodrán a Hajdúk és a novibecse*- 
ji Jedinsztvo Jasatomityon a Gra- 
djanszki és a titeli AK játszanak.

Egy GABONARAKTÁR (a Bégaparton) 
szép nagy házzal igen jutányos árban 
eladó. Továbbá 40—ÍOO hold löld
több parcellákban eladó. Az összeg fele 
része esetleg takarékbetétkönyvecskével is 
fizethető. A város központjában több 
kisebb-nagyobb ház eladó. Bővebbet 
Perisics Níkiior ügynöknél, Veliki 
Becskereken, Kraljevica Tomislava ucca 
7. szám.

Ma a búza
Noviszádon: Noviszádkörnyéki 

98—100, középbácskai 99—101, fel­
sőbánáti 97—98, délbánáti 91—92 

Becskereken: 95—96 
Árpa: 61—63.
Zab: 52—54.

Ma a tengeri
bácskai 66—68 

bánáti 63—65, bégai 67'50—69 50.
Becskereken: uj, morzsolt44-45 

dinár.

850Figyelem!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy

nacjy vasolvaszló
kupolakályhámat üzembe helyeztem. 
Vállalok minden súlyban és nagyságban 
öntvényeket a legolcsóbb árban. - Tisztelettel

Políc Mihajlo fás- és fémöntödéje Ve!. Beckerek, Vojvoda Stepe ucca 40. szám

■i

Édes must
kapható literenként

dinárért Bencze Miksánál
Pupinova ucca

Noviszádon: 4 859
840

HÍRADÓ
miitikai napilap.

Aiaptrva 1871

Felelős szerkesztő: Kelemen Já-.a- 
A Kiadásért felel:

Özvegy dr. Mara Jenóné

Szerkesztőség és gíadohivatii 
V*l. Beőkerek, dr. Tirsa fObUiéevn. 

Tíiefo*»

801Ne dobja el
töltőtolláthasznált vagy elromlott
mert 24 óra alatt szakszerűen
garancia mellett megjavítják a
könyv kereskedésben Hirdessen

„HÍRADÓ11 napilapban.a

Kiadja : a laptulajdonos „Globus“ nyomda bt. Veliki Beőkerek. dr. Tirs ucca 3.

j

Kerek, csiszolt

tükör
japán fafaragással

eladó.
Érdeklődni a kiadóban

A ,,D RIN Á“-ban, Osztónál
szombaton, október 21-én este 

mustkéstolóval egybekötött
kolbász vacsora

lesz elsőrangú cigányzenével.
Jó ételekről és italokról gondoskodik 
és számos látogatást kér
Oszló János, vendéglős.
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